
1Pa kapitola 28.

[1] David shromáždil do Jeruzaléma všechny izraelské předáky, předáky kmenů a předáky oddílů, kteří byli v králových službách, též velitele nad tisíci
a nad sty i správce jmění a stád krále a jeho synů spolu s dvořany a bohatýry, každého statečného bohatýra. [2] Král David povstal a řekl: "Slyšte mě,
moji bratří a můj lide! Já sám jsem měl v úmyslu vybudovat dům odpočinutí pro schránu Hospodinovy smlouvy, pro podnož nohou našeho Boha. Už
jsem začal se stavebními přípravami. [3] Ale Bůh mi řekl: 'Ty nemůžeš vybudovat dům pro mé jméno, neboť jsi vedl mnoho bojů a prolil jsi mnoho
krve.' [4] Hospodin, Bůh Izraele, si vyvolil z celého domu mého otce mne, abych byl navěky králem nad Izraelem. Z Judy si totiž vyvolil vévodu a z
domu Judova dům mého otce a mezi syny mého otce našel zalíbení ve mně. Tak mě ustanovil králem nad celým Izraelem. [5] Ze všech mých synů, a
Hospodin mi dal synů mnoho, si vyvolil mého syna Šalomouna, aby usedl na Hospodinův královský trůn nad Izraelem. [6] Řekl mi: 'Tvůj syn
Šalomoun, ten vybuduje můj dům a má nádvoří, neboť jsem si ho vyvolil za syna. Já mu budu Otcem. [7] Jeho království upevním navěky, jestliže
bude rozhodně dodržovat mé příkazy a právní ustanovení tak jako dnes.' [8] A nyní před zraky celého Izraele, Hospodinova shromáždění, a před
sluchem našeho Boha: Bedlivě se vždy dotazujte na všechny příkazy Hospodina, svého Boha, abyste si udrželi tu dobrou zemi a mohli ji předat svým
synům do dědictví navěky." [9] "Ty pak, můj synu Šalomoune, poznávej Boha svého otce a služ mu celým srdcem a ochotnou myslí. Hospodin
zkoumá srdce všech, postřehne každý výtvor mysli. Budeš-li se ho dotazovat, dá se ti najít, jestliže ho opustíš, odvrhne tě navždy. [10] Nyní hleď,
Hospodin tě vyvolil, abys mu vybudoval dům, svatyni. Buď rozhodný a jednej!" [11] David předal svému synu Šalomounovi plán předsíně, jednotlivých
částí domu, jeho pokladnic a přístřešků, jeho vestavěných pokojíků i domu pro příkrov schrány, [12] též plán všeho, jak si to představoval, nádvoří
Hospodinova domu a všech okolních komor, skladů při božím domě a skladů pro svaté věci, [13] seznam tříd kněží a lévijců, rozpis veškerého
služebného díla při Hospodinově domě, soupis všeho náčiní k službě při Hospodinově domě. [14] Pro veškeré zlaté náčiní k různým službám předal
zlato podle váhy, pro veškeré stříbrné náčiní, pro veškeré náčiní k různým službám stříbro podle váhy, [15] pro zlaté svícny a zlaté kahánky na nich
zlato podle váhy svícnu a kahánků, pro stříbrné svícny stříbro podle váhy svícnu a kahánků, na každý svícen zvlášť podle potřeby; [16] dále zlato
podle váhy pro stoly na rovnání předkladných chlebů, na každý stůl zvlášť, též stříbro na stříbrné stoly, [17] na vidlice, kropenky i konve zlato čisté a
zlato podle váhy na koflíky, na každý koflík zvlášť, též stříbro podle váhy na stříbrné koflíky, na každý koflík zvlášť, [18] na kadidlový oltář přetavené
zlato podle váhy; dále plán vozu a zlatých cherubů, rozprostírajících křídla a zastírajících schránu Hospodinovy smlouvy. [19] "To vše bylo zapsáno
rukou Hospodinovou, abych mohl prozíravě připravit plán veškerého díla." [20] David řekl svému synu Šalomounovi: "Buď rozhodný a udatný, jednej!
Neboj se a neděs! Hospodin Bůh, můj Bůh, bude s tebou. Nenechá tě klesnout a neopustí tě, dokud veškeré dílo prací na Hospodinově domě
nedokončíš. [21] A tu jsou třídy kněží a lévijců pro veškerou práci při Božím domě. S tebou pak budou předáci a všechen lid při veškerém díle, aby se
všechna práce konala dobrovolně a moudře a podle každého tvého slova." 

Online Bible | bible.martin-ol.name


